



PREFEITURA MUNICIPAL DE MOCOCA

ESTADO DE SÃO PAULO

Setor de Licitações

Rua XV de Novembro, 360 - Centro - Mococa/SP

Fone: (19) 3656-9800

E-mail: licitacao.cpl@mococa.sp.gov.br

RESPOSTA A PEDIDO DE ESCLARECIMENTOS

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 15217/2023

PREGÃO PRESENCIAL Nº 06/2023

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE INSTITUIÇÃO FINANCEIRA PARA PRESTAÇÃO DOS SERVIÇOS DE PAGAMENTO DA FOHA DE SALÁRIO DOS SERVIDORES MUNICIPAIS DA PREFEITURA DE MOCOCA

Em resposta ao pedido de esclarecimentos realizado pelo BANCO SANTANDER BRASIL S/A, no qual a instituição solicita esclarecimentos sobre itens constantes no Edital, passamos a nos manifestar acerca dos questionamentos realizados, nos seguintes termos:

Questionamento 01:

RESPOSTA: Sim.

Questionamento 02:

RESPOSTA:

- a) CNPJ ÚNICO DA PREFEITURA
- b) não existem outros CNPJ's
- c) prejudicado
- d) prejudicado
- e) Serão pagos pela entidade licitante

Questionamento 03:

RESPOSTA:

- a) Sim, sendo que ser informado ao banco vencedor a conta a ser realizado o pagamento que também constará do instrumento contratual.
- b) Há apenas um CNPJ.
- c) Correto. O pagamento poderá ser feito no prazo de até 15 dias úteis.
- d) NÃO se trata de Pregão Eletrônico e sim Presencial.

Questionamento 04:

RESPOSTA:

- a) Positivo. Terá exclusividade no processamento da folha
- b) Não existe imóvel (is) do Município ocupado atualmente pela instituição financeira, porém, a instituição vencedora terá exclusividade na realização de propaganda, divulgando a venda de produtos bancários, junto aos funcionários públicos do município.

Questionamento 05:

RESPOSTA: Prazo para envio dos dados necessários para abertura de contas: 15 (quinze) dias – quando se tratar de cadastros global dos empregados. Prazo de 3 (três) dias – quando se tratar de conta individual.



PREFEITURA MUNICIPAL DE MOCOCA
ESTADO DE SÃO PAULO
Setor de Licitações

Rua XV de Novembro, 360 - Centro - Mococa/SP
Fone: (19) 3656-9800
E-mail: licitacao.cpl@mococa.sp.gov.br

Questionamento 06:

RESPOSTA: Sim, possui os dados.

Questionamento 07:

RESPOSTA: Ratificamos o entendimento

Questionamento 08:

RESPOSTA: Está correto o entendimento.

Questionamento 09:

RESPOSTA: Sim, estamos cientes.

Questionamento 10:

RESPOSTA: Sim.

Questionamento 11:

RESPOSTA: Sim, está correto o entendimento.

Mococa-SP, 28 de outubro de 2023.

Leandro José da Rocha Pichotano
Pregoeiro Oficial